



ΚΑΛΕΣΜΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ

Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

Στις 28 Φλεβάρη **ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ** και συμμετέχουμε μαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση των σωματείων της πόλης **στις 10:30 πμ στο Δημαρχείο Αλεξανδρούπολης.**

Η κυβέρνηση με περίσσιο θράσος προσπαθεί να κάνει την νύχτα μέρα, μιλά για αυξήσεις στους δημόσιους υπαλλήλους της τάξης των 1425 ευρώ το χρόνο(!!) εμείς όμως συνάδελφοι ξέρουμε την αλήθεια, για την πλειοψηφία των ΔΥ, η περιβόητη "αύξηση" μετά από 14 χρόνια (όπου οι μισθοί μας μειώθηκαν κατά 40 % ελέω μνημονίων, που καταργήθηκαν τα δώρα, που μειώθηκε το αφορολόγητο..) κυμαίνεται από 35-44 ευρώ το μήνα, ήτοι 1.5 ευρώ την ημέρα. Ο μισθός μας τελειώνει το πρώτο δεκαπενθήμερο. Καλούμαστε με τούτη την ακρίβεια σε τρόφιμα και ενέργεια, να διαλέξουμε αν θα πεινάσουμε ή αν θα κρυώσουμε.

Την ίδια ώρα 500 μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι (τρόφιμα, σούπερ μάρκετ, ενέργεια...) έχουν ετήσια κέρδη πάνω από 25 δις (!!). Λεφτά υπάρχουν αλλά δίνονται με το τσουβάλι σε επιχειρηματικούς ομίλους, σε πράσινες μπίζνες, σε εξοπλισμούς, στο NATO...

ΦΤΑΝΕΙ ΩΣ ΕΔΩ!

**ΔΕ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΜΕΝΟΥΜΕ ΜΕ ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΑ ΤΑ ΧΕΡΙΑ.
ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ!!!**

Στις 28 Φλεβάρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ και ενώνουμε την φωνή μας με τους συναδέλφους του ιδιωτικού τομέα, με τα παιδιά μας, τους φοιτητές, που παλεύουν για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία, που λένε ένα ηχηρό ΟΧΙ στα ιδιωτικά πανεπιστήμια, με τους υγειονομικούς, με τους βιοπαλαιστές αγρότες και κτηνοτρόφους.

ΔΕΝ προσαρμολόμαστε στην μιζέρια, στο μεροδούλι μεροφάι, στην χαμοζωή που θέλουν να μας επιβάλλουν, αγωνιζόμαστε για ζωή με αξιοπρέπεια, δουλειά με δικαιώματα.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑ, ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ,

Στις 28/2 συμπληρώνεται ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη, που στοίχισε την ζωή σε 57 ανθρώπους, μεταξύ των οποίων πολλοί νέοι άνθρωποι, φοιτητές, προκαλώντας ανείπωτη θλίψη και τραγωδία σε όλη την χώρα. **Ένα χρόνο μετά οι υπεύθυνοι του εγκλήματος παραμένουν ατιμώρητοι και το σύνθημα που τότε δονούσε την χώρα από άκρη σε άκρη " τα κέρδη τους ή οι ζωές μας" παραμένει απόλυτα επίκαιρο.**

ΟΜΩΣ ένα χρόνο πριν, δώσαμε μια υπόσχεση: ότι θα γίνουμε η φωνή των νεκρών ώστε ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΤΕΙ, να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι.

Ένα χρόνο μετά... κάνουμε την υπόσχεσή μας πράξη. Έτσι τιμούμε εμείς τους νεκρούς μας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- * Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς, τουλάχιστον 20%, επαναφορά 13ου-14ου μισθού, Ξεπάγωμα τις διατίαι 2016-2017.
- * Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, μονιμοποίηση όλων των συναδέλφων συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις με κρατική χρηματοδότηση, κατάργηση όλων των ελαστικών σχέσεων εργασίας.
- * Ρεύμα φθινό για το λαό. Με κατάργηση των έμμεσων φόρων (ΦΠΑ, Ειδικός φόρος Κατανάλωσης) και πλαφόν στις τιμές της ενέργειας και των καυσίμων. Κατάργηση του χρηματιστηρίου της Ενέργειας.
- * Κατάργηση του ΦΠΑ και πλαφόν στις τιμές των προϊόντων πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης όπως τα τρόφιμα, τα βρεφικά είδη, είδη προσωπικής υγιεινής κ.α.
- * Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ για τα εργατικά νοικοκυριά.
- * Εξασφάλιση από το κράτος της δωρεάν, πλήρους και απρόσκοπτης ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και νοσηλείας σε όλους. Δωρεάν όλες οι ιατρικές, διαγνωστικές, εργαστηριακές, προληπτικές εξετάσεις, όλα τα φάρμακα και τα εμβόλια. Να μην κλείσει-συγχωνευτεί καμία δομή υγείας.
- * Να σταματήσει εδώ και τώρα το αίσχος των πλειστηριασμών. Επιδότηση ενοικίου με διεύρυνση των κριτηρίων ένταξης και αύξηση της επιδότησης.
- * Όχι στις ΝΑΤΟικές δαπάνες – Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στους πολέμους. Καμία φρεγάτα στην Ερυθρά Θάλασσα.
- * Αποφασιστική ενίσχυση της κρατικής χρηματοδότησης για Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής των δήμων, για την προστασία από φυσικές καταστροφές. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλους αυτούς τους κρίσιμους τομείς.

**Συμμετέχουμε μαζικά την απεργιακή συγκέντρωση των σωματείων
στις 10:30 στο ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ.**

**Την οργή, την αγανάκτηση μας την κάνουμε αγώνα,
για να φέρουμε τα πάνω- κάτω.**